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YBaxaemnii Cepreit! KoneuHo, cTapuIoKOKKY, CTPENITOKOKKY, KaHOUAB MOTYT OBITh IPUYUHON
XPOHMYECKOT0 BOCTIANIUTEIHLHOTO0 TIpoIlecca B mpocTaTe. KaHAMAB OTHOCATCS K YPOT€HUTAIbHOM
nHGDEKINH, Tepeqalecs MoJIoBLM IyTeM. CliemoBaTeIbHO, IeYeHre Hago MPOXOIUTh 000UM U
OIHOBpeMeHHO. Bo BpeMs nedyeHus: He peKOMEHOYETCS XKUTh MOJI0BOM KU3HBIO. TPYIHO CKa3aTh,
SIBJIIETCS U IPUYMHOM BHEMATOUHON O€pEeMEHHOCTH HallnuKe 3TUX BUIOB MHGeKIuu. XOTS OaBHO
yXKe JoKa3aHo, YTO XJIaMUAUKM U TPUXOMOHA/ILI BHI3EIBAIOT BEIPAKEHHBIN CIIaeYHBIN MPOIECC B MaJIOM
Ta3y (y XKeHIKH), 00nuTepanuio (CyxKeHne IpocBeTa) GhanionueBsx TpyO, B pe3yibTaTe Yero
SIAIIeKJIeTKa He CMOTJIa IPOUTH 110 HUM B IIOJIOCTh MaTKM ¥ IIPUKPENuachk mpsMo B Tpybe. Takum
o06pa3oM, MOTJjla BO3HUKHYTh BHEMaTOYHAasE 6epeMeHHOCTh. C yBaKeHHeM.



